

మన చౌరాస్తా

The Complete News way



రేపటి పౌరులు.. మీరే..

నేటి బాలలే రేపటి పౌరులని జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని కొద్దు వద్ద ఉన్న బాల సదనంలో మహిళా, పిల్లలు దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధుల శాఖ, బాలల పరిరక్షణ విభాగం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారిణి డి ఫ్లోరెన్స్ అధ్యక్షతన జాతీయ బాలల దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి కలెక్టర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు.

2లో

- కలెక్టర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా
- ఘనంగా బాలల దినోత్సవం
- బాల సదనంలో వేడుకలు



4

బాలికలు ఆత్మరక్షణ విద్యలో రాణించాలి

ప్రాణం తీసిన లావాదేవీలు వ్యక్తి దారుణ హత్య

- రఘునాథపల్లి మండలం ఎల్లారెడ్డిగూడెంలో ఘటన
- పోలీసుల అదుపులో నిందితుడు?

3



4

పత్తి కొనుగోళ్లు సక్రమంగా నిర్వహించాలి

■ అడిషనల్ కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్ కు వినతి



3

దశలవారీ పోరాటాలకు సిద్ధంగా ఉండాలి

■ కార్మిక సంఘాల రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం



4

కీచక టీచర్ ను డిస్మిస్ చేయండి

■ ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి ధర్మ భక్తం



నేటి బాలలే రేపటి పౌరులు

- కలెక్టర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా
- ఘనంగా బాలల దినోత్సవ వేడుకలు

జనగామ, మన చౌరాస్తా : నేటి బాలలే రేపటి పౌరులని జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలో నికోర్లు వద్ద గల బాల సదనంలో మహిళా, పిల్లలు దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధుల శాఖ, బాలల పరిరక్షణ విభాగం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారిణి డి ప్లోరెస్ అధ్యక్షతన జాతీయ బాలల దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి కలెక్టర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని భారతదేశ తొలి ప్రధానమంత్రి జవహర్ లాల్ నెహ్రూ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ముందుగా చిన్నారులకు బాలల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. చాచా నెహ్రూకు పిల్లలంటే ఎంతో ఇష్టం, అందుచేత ఆయన పట్టిన రోజును జాతీయ బాలల దినోత్సవంగా జరుపుకుంటున్నాం అని పేర్కొన్నారు. పిల్లలందరూ చదువుకుంటేనే ఇంట్లో,

సమాజంలో గౌరవం లభిస్తుందన్నారు. నేటి బాలలే రేపటి పౌరులని, వారి అభ్యున్నతికి పాటుపడాలని, బాలల హక్కులను కాపాడాల్సిన బాధ్యత తల్లిదండ్రులదే కాదు అందరూ కూడా బాలల హక్కులు సామాజిక బాధ్యతగా తీసుకోవాలన్నారు. అనంతరం సదనం బాలికలతో కలిసి కేక్ కట్ చేశారు. అలాగే గేమ్స్, ఎస్సీ రైటింగ్, డ్రాయింగ్, సింగింగ్ కాంపిటీషన్స్ లో గెలుపొందిన పిల్లలకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. అదే విధంగా బాలబాలికల అభివృద్ధిలో తమవంతు సహాయం అందించుటకు సంతకాల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు ఎకనామిక్ రిహాబిలిటేషన్ పథకం (ఆర్థిక ప్రోత్సాహం) కింద దివ్యాంగ లబ్ధిదారులకు (మండలానికి ఒకటి చొప్పున, మున్సిపాలిటీ ఒకటిగా) మొత్తం 13 మందికి రూ. 50,000 చెక్కులను కలెక్టర్ పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా బాలల పరిరక్షణ విభాగం అధికారి ఎల్. రవికాంత్, సిద్దిబుస్సె చైర్మన్స్ ఉప్పలయ్య, మెంబర్ శ్రీలత, కవిత, బాలసదనం సూపర్వైజర్ వేరోనికా, ఐసీపీఎస్ సిబ్బంది, పీవీఐసీ స్వప్న రాణి, చిల్డ్రన్ హోమ్ బాలసదనం సిబ్బంది స్రవంతి, కృష్ణవేణి, బాలసదనం పిల్లలు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో నెహ్రూ జయంతి

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : భారత తొలి ప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ జయంతి వేడుకలను చేర్యాల పట్టణ కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. నెహ్రూ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు మంచాల చిరంజీవులు, ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి శ్రీకాంత్, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ పుర్షోత్తం రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు ఆదిపునరేందర్, మాజీ మండల అధ్యక్షులు ఆది శ్రీనివాస్, కాటం శ్రీనివాస్, ముస్తాల యాదగిరి, ఎండి జహీరుద్దీన్, గుసక కృష్ణ, ఎండి ఖాజా, అంబాల రాము గౌడ్, పోతుగంటి ప్రసాద్, తుమ్మ శ్రీనివాస్, పచ్చి మడ్ల సత్యనారాయణ, బుడిగ రమేష్, వెంకటేష్, చింతల మల్లేశం, అంబటి అంజయ్య, గోపిశెట్టి నవీన్, కల్కి రమేష్, బండి శ్రీనివాస్,

మిట్టపల్లి నర్సిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.
బచ్చన్నపేటలో...
బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా: భారత తొలి ప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ జయంతి (బాలల దినోత్సవం) సందర్భంగా బచ్చన్నపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నూకల బాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం లో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో బచ్చన్నపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా : నెహ్రూ జయంతిని పురస్కరించుకొని పాఠశాలలో పలు సాంస్కృతిక పోటీలు నిర్వహించారు. అటల పోటీలు నిర్వహించి గెలుపొందిన బాలబాలికలకు బహుమతులు అందజేశారు. విద్యార్థులను సంతోషపరచడాని ఉపాధ్యాయిని ఉపాధ్యాయులు డ్యాన్స్ లతో అలరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్.ఎం.వై. బాల, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



అర్జున్ పట్ల స్కూల్ లో..
చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : అర్జున్ పట్ల పాఠశాలలో నెహ్రూ జయంతిని పురస్కరించుకొని బాలల దినోత్సవం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీనివాస్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు వినూత్నంగా, వైవిధ్యంగా ప్రభుత్వ పాఠశాల గొప్పతనాన్ని చదువు విశిష్టతను, తెలుపుతూ.. మన ఊరి బడి.. మనకెందుకు వేరే బడి.. అనే ట్యాగ్ లైన్ తో రెండు గంటల పాటు స్కిట్స్ డ్యాన్సులు వేషాధారణలు, ఏకపాత్రాభినయాలు ఏ విషయాన్నీ వదలకుండా అన్ని కోణాలలో విద్యార్థులు చేసిన ప్రదర్శన గ్రామ వీధుల్లో అందరిని ఆశ్చర్య చకితులను చేసింది. ప్రధానోపాధ్యాయుడు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలు ఏర్పరచుకొని ఆలక్ష్యాలను సాధించుకోవడానికి కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రామచంద్ర మూర్తి, సుదర్శన్ రెడ్డి, కులకర్ణి, గంగ ప్రసాద్, సరిత, రజిత, గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మధుసూదన్ రెడ్డి, సుకటరీ రంజిత్, శ్రీధర్ యువజన సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇటుకాలపల్లి స్కూల్ లో పేరెంట్ టీచర్ మీటింగ్

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా : ఇటుకాలపల్లి పాఠశాలలో పేరెంట్ టీచర్ మీటింగ్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆంజనేయులు అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సోఫ్ట్ స్కీల్స్, మండల విద్యాశాఖ అధికారి ఇర్రి వెంకటరెడ్డి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎం. ఆంజనేయులు, ఉపాధ్యాయిని, ఉపాధ్యాయులు ఎస్. వెంకటేశ్వర్లు, రాధ రమ, విజయలక్ష్మి, మదూరి వెంకటేశ్, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.





ప్రాణం తీసిన లావాదేవీలు

- ఎల్లారెడ్డిగూడెంలో దారుణ హత్య
- పోలీసుల అదుపులో నిందితుడు?

రఘునాథపల్లి, మన చౌరాస్తా : జనగామ జిల్లా రఘునాథపల్లి మండలం ఎల్లారెడ్డిగూడెం గ్రామంలో గురువారం తెల్లవారుజామున దారుణ హత్య చోటు చేసుకుంది. ఈ ఘటనలో గంపల పరశురాములు (40) అనే తాపి మేష్టి హత్యకు గురయ్యాడు. వివరాల్లోకి వెళితే.. అదే గ్రామానికి చెందిన పర్యత మహేందర్, గంపల పరశురాములు అనే ఇద్దరు స్నేహితులు. బుధవారం రాత్రి 6 పెళ్లి బరాత్ లో పాల్గొన్న సమయంలో వీరి మధ్య గొడవ జరిగింది. ఈ గొడవలో పరశురాములు, మహేందర్ ను కొజ్జాగాడివి అని తిట్టడంతో ఈ ఇద్దరి మధ్య గొడవ ముదిరింది. అనంతరం వారు ఇరువురు వారి ఇళ్లకు వెళ్లి పోయారు. కాగా, కోపోద్రిక్తుడైన మహేందర్ పరశురాములుకు పదే పదే ఫోన్ చేసి తన ఇంటికి రావాలని తిట్టాడు. దీంతో ఆవేషపడిన పరశురాములు, మహేందర్ ఇంటికి వెళ్ళాడు. అప్పటికే కత్తితో సిద్ధంగా ఉన్న మహేందర్ వచ్చిన పరశురాములు తలపై పొడిచి అతి కిరాతకంగా హత్య చేశాడు. ఇదిలా ఉంటే మహేందర్, పరశురాములకు కొంత డబ్బు అప్పుగా ఇచ్చాడు. ఆ అప్పు కూడా పరశురాములు తిరిగి మహేందర్ కు చెల్లించాడు. డబ్బులు చెల్లించే క్రమంలో వీరి ఇద్దరి మధ్య గతంలో గొడవ జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ గొడవ కారణంగానే పెళ్లి బరాత్ లో గొడవ పడి ఉండవచ్చు అని అనుమానిస్తున్నారు. ఈ గొడవే ఇందుకు కారణంగా భావిస్తున్నారు. మృతుడికి భార్య సంద్య, ఒక కూతురు, కుమారుడు ఉన్నారు. నిందితుడు మహేందర్ ను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. హత్య జరిగిన సమాచారం అందుకున్న జనగామ రూరల్ సీఐ ఎడవెల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎస్సీ దూడిమెట్ల నరేష్ యాదవ్ ఘటన స్థలానికి చేరుకుని శవాన్ని పోస్టు



మృతుడు పరశురాములు నిందితుడు మహేందర్

మార్గం నిమిత్తం జనగామ ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. కాగా, పరశురాములు హత్య చేసిన మహేందర్ ను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం ఎమ్మార్పిఎస్ ఆధ్వర్యంలో స్థానికంగా ఆందోళన నిర్వహించారు.



కీచక టీచర్ ను డిస్మిస్ చేయండి

నర్సేట్ల, మన చౌరాస్తా : విద్యార్థుల పట్ల అభ్యక్తంగా ప్రవర్తిస్తున్న నర్సేట్ల మండల కేంద్రంలోని మోడల్ స్కూల్ టీచర్ కరుణాకర్ ను డిస్మిస్ చేయాలని ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి ధర్మ భిక్షం డిమాండ్ చేశారు. టీచర్ తీరుపై గురువారం ఎస్ఎఫ్ఐ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మ భిక్షం మాట్లాడుతూ కరుణాకర్ అనే టీచర్ ఇన్ స్ట్రాగ్రామ్, వాట్సాప్ లలో అసభ్యకరంగా ప్రవర్తన చేస్తున్నాడని ఆరోపించారు. అదే విధంగా తరగతి గదిలోను విద్యార్థినులతో చెడుగా మాట్లాడుతున్నడని తెలిపారు. అయిన కూడా విద్యాశాఖ అధికారులు సరైన పర్యవేక్షణ చేయలేదని ఆరోపించారు. మోడల్ స్కూల్ సిబ్బంది సమస్య బయటకు రాకుండా కరుణాకర్ ను వెనుక వేసుకొని వస్తున్నారని అన్నారు. పోలీసులు విచారణ జరిపి బాధితురాలికి న్యాయం చేయాలని, టీచర్ పై ఫోకోస్ చట్టం కింద కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కి తరలించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు కృష్ణ, అఖిల, తరుణ్, వీరన్న, రిషి, దీప్తి, అక్షయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దశలవారీ పోరాటాలకు సిద్ధం

తెలంగాణ రైతు, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘాల రౌండ్ టేబుల్ మీటింగ్

జనగామ, మన చౌరాస్తా : సంయుక్త క్రీసాస్ మోర్చా కేంద్ర కార్మిక సంఘాల జాతీయ కమిటీల పిలుపులో భాగంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల రైతు కార్మిక వ్యవసాయ కూలీల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాటానికి సంసిద్ధం కావాలని సీఐటీయూ పిలుపునిచ్చింది. గురువారం ఈ మేరకు జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో తెలంగాణ రైతు సంఘం, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం, సీఐటీయూ జిల్లా కమిటీల ఆధ్వర్యంలో ప్రజాసంఘాల కార్యాలయంలో రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా నవంబర్ 19, 20వ తేదీల్లో తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన ధర్మాకార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని, అదేవిధంగా జిల్లా కలెక్టరేట్ నవంబర్ 26న మహా ధర్మా ప్రదర్శన కార్యక్రమం నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. ఆర్.మీట్యా నాయక్, పి శంకేందర్, ఏ.రాజు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి భూక్యా చందు నాయక్,

తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సింగరపు రమేష్, సీఐటీయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సుంఘ విజేందర్ మాట్లాడుతూ..... కేంద్రంలో బీజేపీ అధికారంలో వచ్చిన నాటి నుంచి రైతు వ్యతిరేక కార్మిక వ్యతిరేక వ్యవసాయ కూలీ వ్యతిరేక ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను తీసుకువస్తూ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల న్నీటిని కార్పొరేట్ శక్తులకు అప్పసంగా అమ్మి వేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రజా సాంస్కృతిక కేంద్రం జిల్లా కన్వీనర్ సాంబరాజు యాదగిరి, అఖిల భారత ప్రజాతంత్ర మహిళా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు ఇరి అహల్య, తెలంగాణ గిరిజన సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి అజ్మీర సురేష్ నాయక్, ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా నాయకురాలు దాసగాని సుమా, కెపిఎస్ జిల్లా నాయకులు గడ్డం యాదగిరి, ప్రజాసంఘాల నాయకులు మంగ బీరయ్య, బైస్సింగ్ టన్, మల్లేష్ రాజ్, రాములు గోపాంగి శంకరయ్య, ఒక్కా సాందర్బ పాల్గొన్నారు.



16న సీపీఎం మండల మహాసభ

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : చేర్యాల మండల కేంద్రంలో ఈ డెన్ గార్డెన్ లో ఈనెల 16న సీపీఎం మండల మహాసభను జయప్రదం చేయాలని ఆ పార్టీ మండల కార్యదర్శి కొంగరి వెంకట్ మావో కోరారు. ముస్సాల గ్రామంలో గురువారం కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ నేడు మండలంలో రైతులు కార్మికులు ఉద్యోగులు సాధారణ ప్రజలు విద్య వైద్యం అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఈ ప్రభుత్వ విధానం వల్ల ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవడంలో ప్రభుత్వం వైఫల్యం చెందిందని ఈ సమస్యల పరిష్కారం కోసమే ఈ మహా సభలను జరుపుకుంటున్నామని, ఈ మహాసభలకు అన్ని వర్గాల ప్రజల మద్దతు ఉండాలని పోరాటాల ద్వారా సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కమిటీ సభ్యుడు రేపాక కుమార్, శాఖ కార్యదర్శులు ఎండి ఎజాస్, గుండ్ల రవీందర్, కొంగరి కృష్ణమూర్తి, కర్ల కంటి నాగరాజ్, యాదారం బ్రహ్మయ్య, నహదేవులు, నరేష్, సూర్య శ్రీశైలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీడిఎస్ బియ్యం వట్టివేత

దేవరూపుల, మన చౌరాస్తా : పీడిఎస్ బియ్యం అక్రమంగా నిల్వచేసిన ఘటనలో ఒకరిపై కేసు నమోదు చేసిన ఘటన దేవరూపుల మండల పోలీస్ స్టేషన్ లోచోటు చేసుకుంది. ఎస్ఐ సృజన్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం దేవరూపుల మండలం దారాపత్ తండ్రికి చెందిన దారపత్ రాజేష్ తన ఇంటి ఆవరణలో అక్రమంగా పీడిఎస్ బియ్యం నిలువ చేసాడని స్థానికుల సమాచారం మేరకు వెంటనే ఏఎస్ఐ సదానందం మరియు సిబ్బంది యాకేష్ వెళ్లి తనిఖీలు చేయగా అక్కడ నిలవ చేసిన 5 క్వింటల బియ్యంను స్వాధీనం పర్చుకొని అతనిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.



బాలికలు ఆత్మరక్షణ విద్యలో రాణించాలి

జీసీడీవో గౌసియాబేగం

జనగామ, మన చౌరాస్తా : ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే బాలికలకు ఆత్మ రక్షణ కోసం రాణి లక్ష్మీబాయి ఆత్మరక్షణ శిక్షణ కార్యక్రమం రాణి లక్ష్మీబాయి ఆత్మరక్షణ శిక్షణ కార్యక్రమం జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా షేక్ ఆదేశాలతో డి.ఈ.ఆర్. రాము, జీసీడీవో గౌసియా బేగం ఆధ్వర్యంలో జనగామ జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రారంభమయ్యాయి.

జనగామ మండలంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో విక్టరీ పోటోకాన్ కరాటే అకాడమీ మాస్టర్ ఓరుగంటి సంతోష్ కుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జీసీడీవో గౌసియా బేగం మాట్లాడుతూ మార్షల్ ఆర్ట్స్ శిక్షణ విద్యార్థినుల్లో ఆత్మరక్షణ, ధైర్య సాహసాలను నిలుపుతుందని, విద్యార్థినులు చదువుతో పాటు ఆత్మరక్షణ విద్యలో కూడా రాణించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం

ప్రవేశపెట్టిన ఓ పథకాన్ని బాలికలు వినియోగించుకొని ఆత్మరక్షణలో ఉండాలని కోరారు. అనంతరం సైపల్ ఆఫీసర్ రాణి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం బాలికల ఆత్మరక్షణకోసం కరాటేలో మూడు నెలల శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని బాలికలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ కేజీబీవీ సైపల్ ఆఫీసర్ డి.రాణి, పీఈటీ మాధవి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



పత్తి కొనుగోళ్లు సక్రమంగా నిర్వహించాలి

జనగామ, మన చౌరాస్తా : జిల్లాలో పత్తి కొనుగోళ్లను సక్రమంగా నిర్వహించాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చిర్రా వీరస్వామి, బీసీ సంక్షేమ సంఘం యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు పండుగ హరిష్ ముదిరాజ్ కోరారు. ఈ మేరకు గురువారం అడిషనల్ కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్ కలిసి వినతి పత్రాన్ని సమర్పించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రైతులు ఆరుగాలం కప్పపడి పండించిన పత్తిని కొనుగోలు చేయకుండా తేమ పేరుతో రంగు మారిందని సీసీఐ అధికారులు కుంటి సాకులు చెబుతున్నారని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి మార్కెట్ తెచ్చిన ప్రతి రైతు వద్ద పత్తిని కొనుగోలు చేయాలి కోరారు. కార్యక్రమంలో మారబోయిన శ్రీనివాస్, దడిగా మహేష్, కామెడి రమేష్, ఔనేష్, నకిర్ర శ్రీను, బోళ్ల రాజు కుమార్, పిట్టల రజనీ, నిల సాంబరాజు, బీసీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వాస్విక్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా : వాస్విక్ ఫౌండేషన్ బడు సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుని ఆరవ సంవత్సరంలోకి అడుగు పెడుతున్న నేపథ్యంలో బచ్చన్నపేట మండలంలోని గవర్నమెంట్ ఆసుపత్రిలో పండ్లు, బ్రెడ్లు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. బచ్చన్నపేట మండలంలోని బండ నాగారం, రామచంద్రపురం గ్రామంలోని గవర్నమెంట్ పాఠశాలలో పిల్లలకి స్వీట్స్, ఫ్రూట్ జ్యూసెస్, కేక్ కటింగ్ చేశారు. అలాగే సికింద్రాబాద్ లో ఆశ్రమ బాలికల అనాథ ఆశ్రమంలో, ఘట్టేసర్ లో బాలికల ఉన్నత పాఠశాల, ఘట్టేసర్ గవర్నమెంట్ స్కూల్ లో, ఖమ్మం జిల్లాలో మోఫీ మానసిక వికలాంగుల కేంద్రంలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.



కొనుగోళ్లలో ప్రభుత్వం విఫలం

మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

పాలకర్తి, మన చౌరాస్తా : కొడకండ్ల మండలం మొండ్రాయి కి వెళుతున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పరికల్పాలను పరిశీలించారు. రైతులు తమ గోడును వెళ్ళబోతున్నారని తెలుసుకున్నారు. తాము పండించిన పంటకు ఈ ప్రభుత్వం 500 బోనస్ ఇవ్వకపోగా, కనీసం మద్దతు ధర కూడా ఇస్తలేదు అని ఈ ప్రభుత్వం రైతులకు ఎలాంటి సహాయం చేయకపోగా ఉన్నవాటిని కూడా తీసేస్తుంది రైతుబంధు బంధు పెట్టింది, రుణమూఫీ ఎగ్గోటింది ఇక ఈ ప్రభుత్వం పై తమకి నమ్మకం పోయి చేసేది ఎం లేక తాము పండించిన పంటలను ప్రయవేటు వ్యక్తులకు అమ్ముకుంటున్నామని అన్నారు.

కొనుగోలు సెంటర్ ప్రారంభించి నెల రోజులు గడుస్తున్న ఇప్పటివరకు ఒక్క గింజ కొనటం లేదని వారి గోడును వెళ్ళబోతున్నారని తెలుసుకున్నారు. ప్రయవేటు వాళ్ళకి అమ్ముకుంటేనే ఎక్కువ లాభం వస్తుంది అని రైతులు అనుముల అంజయ్య, పెరుమాండ్ల పరుశురాములు, నలామాను మల్లయ్య తమ గోడు వెళ్ళబోతున్నట్లుగా ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు గ్రామంలో పరికల్పాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పండిన ప్రతి గింజ కోనేవరకు ఈ ప్రభుత్వాన్ని వదిలిపెట్టే ప్రసక్తే లేదు అని కచ్చితంగా పండిన ప్రతి గింజ కొనాలి, మద్దతు ధర తో పాటు బోనస్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమయానికల్లా వడ్లు తరలింపు కోసం ప్రతి కొనుగోలు సెంటర్ నుండి కనీసం 50 లారీలు వెళ్ళవని కానీ నేడు ఈ ప్రభుత్వం పై నమ్మకం లేక ఒక్క లారీ కూడా వెళ్ళే పరిస్థితి లేదని, ఈ ప్రభుత్వ అసమర్థ పాలన వల్ల నష్టపోయి పండిన పంటని బయట అమ్ముకున్న రైతులకు కూడా బోనస్ ఇవ్వాలిందిగా వారు డిమాండ్ చేశారు.



విద్యార్థులు మానసిక స్థైర్యం కలిగి ఉండాలి

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా : విద్యార్థులకు మానసిక స్థైర్యం ఉండాలని డాక్టర్ గంగం సిద్ధారెడ్డి అన్నారు. బాలల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జడ్పీఎంపిఎస్ కొడవతూరు పాఠశాలలో సంస్కృతిక కార్యక్రమాలకి స్థానిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు డి.అరుంధతి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. వరల్డ్ మెంటల్ హెల్త్ అవేర్నెస్ అంశంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. మానసిక ఆరోగ్యం అనేది చాలా అవసరం అని విద్యార్థులు నెగటివ్ ఆలోచనకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. చెడు అలవాట్లకి దూరంగా ఉండాలన్నారు. విద్యార్థులు మంచి విషయాల పట్ల అవగాహన పెంచుకోవాలి అన్నారు. చదువు పట్ల ఏకగ్రత్ర అవసరం అన్నారు. సెల్ ఫోన్ లకి దూరంగా ఉండాలని, విద్యార్థులు 10 జీపీఎ సాధించాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగాలన్నారు. విద్యార్థులు మంచి ఆరోగ్య అలవాట్లను అలవాటుచేసుకోవాలన్నారు. అనంతరం పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు డాక్టర్ సిద్ధారెడ్డిని శాలువాతో సన్మానం చేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు గంగం బుచ్చిరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు మహ్మద్ అంకుషావలి, జి ఎన్ స్వామి, కిషన్, ప్రభాకర్, సిద్ధులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నాగపురి పాఠశాలకు ప్రింటర్ బహూకరణ

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : చేర్యాల మండలం నాగపురి ప్రాథమిక పాఠశాలకు గ్రామస్థుడు ప్రజ్ఞాపురం నర్సింహులు రూ.20 వేల విలువగల ప్రింటర్ బహూకరణ చేశారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు పి. మల్లికార్జున్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సేవా దృక్పథం కలిగి ఉన్న నరసింహులు ప్రత్యేకంగా అభినందించాడు ప్రైవేటు పాఠశాలకు దీటుగా మన గ్రామ ప్రభుత్వ పాఠశాల ను నిర్వహిస్తామని మన గ్రామ ప్రజలు సహకారంతో ఈ పాఠశాలను మండలంలో ఆదర్శవంతమైన పాఠశాలగా తీర్చిదిద్దతామని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో దాత నర్సింహులు మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో పాఠశాలకు వి విధమైన సాయం చేయడానికి బనా నేను ముందుంటానని హామీ ఇచ్చారు. విద్యార్థులు మంచిగా చదువుకొని ఉన్నత స్థానంలో ఉండాలని అన్నారు. ప్రింటర్ దాత నరసింహులు ని పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం శాలువా మెమెంటో తో సత్కరించారు. బాలల దినోత్సవం సందర్భంగా నెహ్రూ చి త్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్ల పోచమ్మ దేవస్థానం చైర్మన్ గూడిం మహేష్, తాజా మాజీ సర్పంచ్ సంతోష్ కరుణాకర్, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ శోభ, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు బాల్ రెడ్డి, సంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

